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AΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΟΥ ΑΡΙΘ. 11/06.04.2026 (Θ.7) ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση Σκοπιμότητας και Διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών για την  ανάθεση υποστηρικτικών και 
συμβουλευτικών υπηρεσιών σε θέματα δημοσίων συμβάσεων σε εξωτερικό συνεργάτη   
 
Τίθεται υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου η αριθμ. πρωτ.9197 /06-04-2026  εισήγηση του Διοικητή του νοσοκομείου 
 κ. Σπυρίδωνα Δερδεμέζη που έχει ως εξής: 
 
 

Σχετ.: α)  

 

Οι διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

με τις τροποποιήσεις του. 

 β) Τις διατάξεις του ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών 

στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 

υποδομές και την υγεία» 

 γ) Με την αριθμ. 2/26-01-2026(θ.8) (ΑΔA :ΨΩΝΦ46906Η- 40Π) απόφαση του Δ.Σ του 

Νοσοκομείου, εγκρίθηκε το Πρόγραμμα  Προμηθειών Υπηρεσιών Υγείας (ΠΠΥΥ 2026) 

και ορίστηκαν οι επιτροπές σύνταξης τεχνικών Προδιαγραφών. 

 δ) 

 

 

Το υπ΄ αριθμ. 7633/20-03-2026  έγγραφο του προϊσταμένου της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του  Νοσοκομείου 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά  το (δ) σχετικό υπηρεσιακό  σημείωμα του Προϊσταμένου  της Οικονομικής Υπηρεσίας , αναφορικά με 
την   ανάθεση υποστηρικτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών ,σε θέματα δημοσίων συμβάσεων του Ν. 
4412/2016, εγκρίθηκε από τον  του Διοικητή του Νοσοκομείου η σκοπιμότητα ανάθεσης των 
προαναφερόμενων υπηρεσιών σε  εξωτερικό συνεργάτη. 
    
Με την αριθμ. 2/26-01-2026(θ.8) (ΑΔA :ΨΩΝΦ46906Η- 40Π) απόφαση του Δ.Σ του Νοσοκομείου, 
εγκρίθηκε το Πρόγραμμα  Προμηθειών Υπηρεσιών Υγείας (ΠΠΥΥ 2026) και ορίστηκαν οι επιτροπές 
σύνταξης τεχνικών Προδιαγραφών, οι οποίες κλήθηκαν να καταθέσουν τις τεχνικές προδιαγραφές, 
σύμφωνα με τις αρμοδιότητές τους, εντός τριάντα (30) ημερών από τη γνωστοποίηση της απόφασης. 
 
Μετά την κατάθεση των τεχνικών προδιαγραφών προγραμματίζεται να ξεκινήσουν οι διαδικασίες έγκρισης 
και διενέργειας των διαγωνισμών.  
 
Σύμφωνα με το εγκεκριμένο ΠΠΥΥ 2026, ο αναγκαίος αριθμός των διαγωνισμών  του νοσοκομείου για τη 
διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του, είναι μεγάλος ,(υπερβαίνει τους εκατό (100). 
Είναι σημαντικό να ληφθεί πολύ σοβαρά υπόψη, ότι οι ανάγκες του νοσοκομείου για την προμήθεια κάθε 
είδους υλικού και υπηρεσίας είναι ιδιαίτερα μεγάλες και συνεχώς αυξανόμενες.  
 
 Οι διαδικασίες για την υλοποίηση των διαγωνισμών θα πρέπει να γίνονται παράλληλα και χωρίς να 
παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου. 
 
 Ο μεγάλος αριθμός των διαγωνισμών του νοσοκομείου, που είναι αναγκαίος  για την διασφάλιση της 
ομαλής λειτουργίας απαιτεί τη λήψη γρήγορων και νομικά ορθών αποφάσεων, προκειμένου να μην 
παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου. 
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 Οι προθεσμίες που θέτει ο νόμος για την λήψη αποφάσεων εκ μέρους του Νοσοκομείου κατά τη 
διάρκεια των διαγωνιστικών διαδικασιών είναι ιδιαιτέρως  μικρές, προκειμένου να ολοκληρώνονται οι 
διαδικασίες ,σε σύντομο  χρονικό διάστημα . 

  
 Η γρήγορη και ορθή λήψη αποφάσεων απαιτούν εξειδικευμένη νομική υποστήριξη (ενστάσεις , 

απόψεις ,προδικαστικές προσφυγές ,αγωγές), με ειδικές  γνώσεις και εμπειρία στον τομέα των δημοσίων 
συμβάσεων . 

 
Οι αυξημένες ανάγκες των διαγωνισμών και οι προθεσμίες του νόμου καθιστούν αναγκαία την 

παροχή υποστηρικτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών τεχνικού  εξωτερικού συνεργάτη με 
εξειδικευμένη τεχνική  εμπειρία σε πλατφόρμες  

(  ΕΣΗΔΗΣ,ΚΗΜΔΗΣ,ΔΙΑΥΓΕΙΑ,Ε-NOTICES) στον συγκεκριμένο τομέα. 
 
Η εξειδικευμένη νομική και τεχνική συνδρομή πρέπει να παρέχεται σε όλα τα στάδια, πριν την έναρξη 

τις διαγωνιστικής διαδικασίας, κατά την προετοιμασία της, κατά την διενέργεια της καθώς και κατά την 
εκτέλεση των συμβάσεων με τους αναδόχους. 

                                                          
                                                        Κατόπιν των ανωτέρω,  
                                                            εισηγούμαστε  
 
1. την έγκριση σκοπιμότητας και διενέργειας   κατ' άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 όπως ισχύει 

,παροχής εξειδικευμένων τεχνικών υποστηρικτικών και νομικών συμβουλευτικών υπηρεσιών   σε 

εξωτερικό συνεργάτη, με εμπειρία στο χειρισμό εξειδικευμένων θεμάτων  δημοσίων συμβάσεων, λόγω 

των αυξημένων νομικών και τεχνικών αναγκών του Νοσοκομείου, οι οποίες δεν δύνανται να καλυφτούν 

άνευ σταθερής συνδρομής από εξωτερικό συνεργάτη δικηγόρο και τεχνικό σύμβουλο. 

2. Την  κάλυψη της σχετικής δαπάνης έως  του ποσού των δεκαοκτώ , € 19.000,00 για την νομική 

συμβουλευτική υποστήριξη   και 5000 € για την τεχνική υποστήριξη ,χωρίς Φ.Π.Α  μέχρι εξαντλήσεως του 

άνω ορίου, για χρονικό διάστημα τεσσάρων  (4) μηνών και σε βάρος του ΑΛΕ 24209890000001  του 

τακτικού προϋπολογισμού του Νοσοκομείου έτος   2026. 

  

 

 

                 Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία  

 
 Να υποβληθεί εκ νέου εισήγηση  όπου το τμήμα προμηθειών να προβεί σε αναλυτική και τεκμηριωμένη 
καταγραφή των αναγκών της σε προσωπικό, και να διευκρινισθεί περαιτέρω η ανάγκη για συμβουλευτική και 
τεχνική υποστήριξη που απαιτείται για την επιτάχυνση των διαγωνιστικών διαδικασιών.  

 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΕΡΔΕΜΕΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ 
 

  ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΙΓΚΙΩΤΗΣ 
  ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
  ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΣΙΣΜΑΝΙΔΗΣ 

Η ΑΝΑΠΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΛΟΥΔΑΣ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ  ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ 

  
 

Ακριβές απόσπασμα 
Η Αναπλ.  Γραμματέας Δ.Σ. 

 
                                                         ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ  
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